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Több mint egy hete, hogy a közterületeken illegálisan épített épületekkel foglalkozó bizottság, 
sorra vette az általuk ismert helyszíneket, és kihelyezte a felszólításokat
, miszerint a tulajdonosoknak egy hét áll rendelkezésükre, hogy bemutassák építkezési vagy
bérleti szerződéseiket, különben el kell bontaniuk az épületeket.

  

A csütörtöki önkormányzati ülés után  a bizottság tagjai újból összeültek, hogy megvizsgálják
az elmúlt héten beérkezett iratokat.

  

Közben lakossági bejelentés alapján még négy épületet kellett, hogy megvizsgáljanak a
bizottság tagjai. Így a Tábor-lakótelepen még két garázs tulajdonosa kapott felszólítást. A
feljelentők között volt a Gábor család is, akik az elmúlt héten kaptak felszólítást. Most
szomszédjaikat jelentették fel, hogy engedély nélkül építkeznek a Termés utcában.
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A bizottság tagjai a helyi rendőrség kíséretében szálltak ki a helyszínre, ahol meggyőződtek az
illegális építkezésről. Két, beton alapra épített, félkész téglaépületre került felszólítás.

  

A Gábor család férfi tagjaiból többen is jelen voltak, akik most szívesen segítettek és mutatták,
kiket és hol kell ellenőrizni.

  

  

Igaz, a városházi képviselőkből és tanácsosokból álló csoportot most sem hagyták szó nélkül.
Amikor a társaság távozott, hangosan kiabálták, hogy amikor látják, másnál is bontanak, akkor
ők is lebontják a házukat. A látogatás különösebb incidens nélkül járt le.

  Várnak jövő hétig
  

Benedek Árpád Csaba alpolgármester, a bizottság elnöke az események után elmondta
portálunknak, hogy az újabb bejelentéseket ellenőrizték, kivitték a felszólításokat, és várnak a
következő ülésig, hogy az érintettek behozzák építkezési vagy bérleti szerződéseiket,
amennyiben rendelkeznek ilyennel.
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  „A mai megbeszélésnek az volt első napirendi pontja, hogy a főépítész ismertette, az elmúlthéten arra a több mint harminc építményre, amire kitettük a felszólításokat, a tulajdonosokhoztak-e papírokat. Egy részüknél kiderült, hogy van építkezési engedélyük, de még a hetvenesévekben bocsájtották ki, van olyan építmény, amelynek bérleti szerződése van, több mint 25éve bérleti szerződésben van a várossal, de természetesen a nagy részének nincsensemmiféle papírja. Ugyanakkor még érkezett bejelentés, hogy vannak hasonló építmények,azokat mentünk ellenőrizni" – foglalta össze Benedek a bizottság csütörtöki akcióját.  

  Jövő hétig, amíg lejár az okiratok bemutatásának határideje, a bizottság két iratcsomót készítelő. Az egyikben azok szerepelnek, akik jogosan használják ezeket az építményeket, amásikban, akiknek nincs semmilyen igazoló iratuk. Az utóbbiakat fogják tovább vizsgálni ésamennyiben a tulajdonosaik nem bontják el önszántukból az épületeket, a bizottság megteszi aszükséges javaslatokat a polgármesternek és a önkormányzati tanácsnak.  Benedek elmondta, úgy értesültek, hogy már van olyan kisajátított parkoló, aminek tulajdonosamegkezdte az elbontását.
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